

六甲班 施翠芝

《校園一角》

眨眼間，五年的小學生活已經過去了，校園內令我最難以忘懷的角落是六甲班的教室——我們的教室。

在校園生活中，我們大部分時間都是在教室上課。有時候，我們會在教室內小息，那可是我們最開心的時候。每逢小息，我們都不想到操場休息，那是因為到操場去，便會令我們玩的時間減少了。

在教室小息時，有的同學在談天說地，有的同學在玩遊戲，有的同學在做功課，而我最喜歡的就是在教室內一邊和朋友談天，一邊玩耍。此外，我喜歡教室還有別的原因：夏天時，如果在操場上小息，我便會像冰塊一樣溶化；冬天時，操場上寒風刺骨，我的身軀更會像結冰一樣。可是，如果在教室裏小息可不一樣了：夏天天氣炎熱時，我們可以開空調；冬天寒冷時，我們可以不開門，那樣冬暖夏涼的，難怪同學們都不喜歡到操場小息。

有時候，教室裏還會有一些小鳥、小蝴蝶和小昆蟲等不速之客會飛來陪伴我們，牠們在教室裏飛來飛去，我真想把牠們抓回家給家人看看。

離別在即，此刻如果有人問我最難以忘懷的角落是哪裏？我一定馬上說：「六甲班教室」，因為那裏是我有着很多很多美好的回憶。還有幾個月我就要跟它分離了，但我希望離別以後可以常常回到那裏，緬懷一下美好的回憶。

